

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Агрономія»

за спеціальністю 201 «Агрономія»

галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство»

у сфері фахової передвищої освіти

у Технологічно-економічному коледжі Миколаївського національного аграрного університету

Стрімкий розвиток науково-технічного прогресу кардинальним чином змінив сучасні технології вирощування сільськогосподарських культур. Змінилися також й пріоритети щодо самої рослинницької продукції, яка має бути не тільки в достатній кількості, але й якісною та безпечною для здоров'я людини. Розвиток аграрного сектору, в першу чергу, вимагає підготовки фахівців високого рівня, відповідного до вимог сучасного сільського господарства. Вони мають бути не тільки з високим інтелектуальним потенціалом, з розвинутими фаховими компетенціями, здатними до самореалізації і саморозвитку, але й впроваджувати результати наукових досліджень у виробництво.

Забезпечити реалізацію поставлених стратегічних завдань можна тільки, маючи ґрунтовні професійні знання, володіючи розвиненими вміннями і навичками вміло виконувати задачі будь-якої складності, що стосуються всіх ланок процесу створення рослинницької продукції, ефективно використовуючи новітні технології. З огляду на все вище зазначене актуальною стає підготовка здобувачів фахової передвищої освіти саме за освітньо-професійною програмою «Агрономія», що рецензується.

Підготовлена освітньо-професійна програма «Агрономія» містить загальну інформацію, мету, характеристику, особливості програми, основний фокус та спеціалізації. Сформовано структурно-логічну схему вивчення компонентів програми, визначено обов'язкові та вибіркові компоненти освітньо-професійної програми, практичну підготовку й підсумкову атестацію здобувачів фахової передвищої освіти. Освітньо-професійна програма «Агрономія» є логічною й відповідає фаху, а також загальним вимогам до підготовки програм. Кваліфікаційні вміння випускника програми відповідають потребам ринку праці. Зміст та наповнення нормативних і вибіркових дисциплін відповідає структурно-логічній схемі підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за спеціальністю 201 «Агрономія» і покликані сприяти забезпеченню програмних результатів навчання.

Відповідно до потреб регіону до програми включено навчальні дисципліни «Виноградарство», «Стандартизація та управління якістю продукції плодоовочівництва і виноградарства», які спрямовані на фахову

підготовку, що підвищує професійний рівень майбутнього фахового молодшого бакалавра.

Рецензована освітньо-професійна програма «Агрономія» зі спеціальності 201 «Агрономія» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» є актуальною і відповідає кваліфікаційному рівню підготовки, може бути рекомендована для практичного використання та підготовки фахівців заявленої спеціальності освітнього рівня.

Рецензент:

**В.о. начальника
Головного управління
Держпродспоживслужби
в Миколаївській області**



Бевнегра Володимир Іванович

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Агрономія»
за спеціальністю 201 «Агрономія»
галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство»
у сфері фахової передвищої освіти
у Технологіко-економічному коледжі Миколаївського
національного аграрного університету

Одним з найважливіших завдань сьогодення є підготовка фахівців аграрної галузі, адже саме від рівня їх кваліфікації залежить розвиток усієї агрономічної сфери.

Відповідно до Стандарту фахової передвищої освіти у Технологіко-економічному коледжі Миколаївського НАУ була розроблена освітньо-професійна програма за спеціальністю 201 «Агрономія» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» за ступенем фаховий молодший бакалавр.

У даній програмі чітко визначено мету, провідні завдання та зміст. Основний фокус освітньої-професійної програми спрямований на підготовку фахівців в галузі агрономії, надання теоретичних знань та набуття практичних компетентностей, достатніх для успішного виконання професійних обов'язків у сфері агрономії (технологія вирощування польових, овочевих та плодкових культур і ягідників), розв'язування типових спеціалізованих задач агрономії.

В освітньо-професійній програмі передбачені як загальні, так і спеціальні компетентності. Спеціальні компетентності мають практичну спрямованість, що забезпечує їх використання у професійній діяльності майбутніх фахівців. Розробниками включено ряд навчальних дисциплін, а також навчальної та виробничої практик, які спрямовані на фахову підготовку, що підвищує професійний рівень майбутнього фахового молодшого бакалавра з агрономії.

До розроблення програми було залучено фахівців АТ «Радсад», тому кваліфікаційний профіль випускника програми відповідає потребам ринку праці. Зміст та наповнення нормативних і вибірковок дисциплін відповідає структурно-логічній схемі підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за спеціальністю 201 «Агрономія». За пропозицією фахівців АТ «Радсад», до переліку нормативних дисциплін введено «Виноградарство» та «Стандартизація та управління якістю продукції плодоовочівництва і виноградарства» як дисципліни, що відповідають потребам регіону і покликані сприяти забезпеченню програмних результатів навчання.

Виходячи з вищевикладеного, можна говорити про актуальність програми, здатність забезпечити підготовку фахівця даної спеціальності і, як результат, здійснення якісної підготовки здобувачів фахової передвищої освіти спеціальності 201 «Агрономія».

Рецензент

Генеральний директор АТ «Радсад»



Смирнов Олександр Миколайович